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Versenyértesítő 

A versenyértesítő, benne a rajtlistával, pályaadatokkal időben közzé lett téve. 

 

Versenyközpont 

A versenyközpont Mátrakeresztes felett lévő, Hidegkúti Th-nál lett kijelölve. Melynek 

megközelítése autóval, az utolsó 4,5 km-en, egy dózer úton lehetséges. Erről a versenyértesítőben 

korrektül tájékoztatást adtak. 

  

Terep, terepengedély 

Mátra 550-750m tengerszint feletti magasság. 

A két forduló terepe nagyban különbözött egymástól. A délelőtti futam pályái túlnyomórészt 

nagyon változatos fedettségű –ligetes, bozótos, jellegfás területen haladtak. A délutáni futam 

nagyrészt jól futható szálerdőben zajlott. Mindkét terület síkrajzi objektumokban, vízrajzi, 

domborzati formákban gazdag.   Középtávú verseny lebonyolítására nagyon alkalmas. 

A rendezők a szükséges terephasználati engedélyekkel rendelkeztek.   

 

Térkép 

A délelőtti futam B kategóriái a tavalyi 24 órás váltóra készült térkép területén került 

lebonyolításra. A délutáni futam, a 2007-es középtávú és váltó országos bajnokságra készült térkép 

területén zajlott. 

Mind a két térkép erre a versenyre új kivágatban, 2013 májusában felülvizsgált, a középtávon 

használatos 1:10000-hez méretarányú volt. A térképek digitális nyomdában, pályanyomtatással 

együtt lettek előállítva. Anyaga közepesen vízálló, ezért a rendezők a rajtban fóliát biztosítottak.  

 

Pályák 

A szalagos és a 12-es pályák nehézsége /könnyűsége/ a szabályzatnak megfelelően lettek kialakítva. 

A B kategóriás pályák a verseny regionális jellegét tekintve mind fizikailag mind technikailag 

nehezek voltak. Így a győztes idők elmaradtak /magasabbak voltak/ az elvárttól.  

 

Lebonyolítás 

A délelőtti futam nulla ideje, a jelentkezés elhúzódása miatt a tervezett - 10.00 óra helyett - 10.30-ra 

lett módosítva. Melyről a versenyzők időben lettek tájékoztatva. A délutáni vadászrajtos futam 

rajtlistája időben elkészült. A délutáni vadászrajtos indítást a rajtszemélyzet jól oldotta meg. A 

célban az időmérés megfelelően működött. Az eredményközlés folyamatos volt. A célbírónak 

egyszer kellett helyettesíteni a célfotót, határozottan el tudta dönteni a befutási sorrendet. Az 

eredményhirdetés a tervezett időben megtörtént. A versenyzők sportszerűen viselkedtek.   

A versenyen sérülés, óvás nem volt. 

 

Összességében a Gyöngyösi Tájfutó Club jól összeszokott rendezői gárdája, jó hangulatú versenyt 

rendezett. A versenyzőket, a nap folyamán a többször eleredő eső sem riasztotta el. A rendezők 

jóvoltából a kitartó versenyzők meleg étellel /gulyás/ lettek kárpótolva. 

A versenyen keletkezett hulladék elszállításáról a rendezők gondoskodtak. 

 

Mátrakeresztes, 2013. június 04.  

   


